



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.:
(84)3317-8296 – E-mail: proppg@ufersa.edu.br

EDITAL PROPPG 014/2019

RETIFICAÇÃO 02

Sobre o prazo das inscrições, Item 1.1 do Edital

Onde lê-se: “no período de **27/05/2019** a **07/06/2019**”

Leia-se: “no período de **27/05/2019** a **15/07/2019**”

Sobre o processo de seleção dos candidatos, Item 3.1 do Edital

Onde lê-se: “no período de **17/06/2019** a **20/06/2019**”

Leia-se: “no período de **16/07/2019** a **19/07/2019**”

Sobre a publicação do resultado com lista dos candidatos, Item 3.4 do Edital

Onde lê-se: “no dia **21/06/2019**”

Leia-se: “no dia **22/07/2019**”

Sobre a matrícula dos candidatos classificados, Item 5.2 do Edital

Onde lê-se: “no período de **24/06/2019** a **28/06/2019**”

Leia-se: “no período de **24/07/2019** a **26/07/2019**”

Sobre o início das aulas, Itens 5.5 e 8.4 do Edital

Onde lê-se: “dia **05/07/2019**”

Leia-se: “dia **02/08/2019**”

Mossoró (RN), 26 de junho de 2019.

Profº. Dr. Jean Berg Alves da Silva
Pró-Reitor de PROPPG

Prof. Dr. Joel Medeiros Bezerra
Coordenador do CEGG